Lycée Militaire d’Aix Année 2024 - 2025

Classe : S3
Correction : DM n° 3 I

Exercice 1 : (exercice 123 p 87)
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Soit a et b deux réels strictement positifs; leur moyenne arithmétique est m = ot et leur moyenne
2
harmonique est h = T 1
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3. Pour comparer m et h on étudie le signe de leur différence. or :
e (a—b)? >0 car le carré d'un réel est toujours positif ;

e 2(a+b) >0 car 2, a et b sont strictement positifs;

(a—b)?
2(a+0)
La moyenne arithmétique de deux réels strictement positifs est donc supérieur a leur moyenne harmonique.

ainsi >0eem—-—h>20&m=>h.

M. Hoarau 1/1 S3 : correction DM n® 3



